

聚焦欧冠

史都华流泪为哪般?

2:1!当欧冠联赛小组赛凯尔特人队与巴塞罗那队的比赛终场哨声响起时,凯尔特人公园球场成了一片欢乐的海洋。就在人们疯狂庆祝胜利之时,电视镜头却突然一转,一位老者出现在了画面中央,他激动落泪,不停地用手擦拭着已经有些红肿的眼睛,此人是谁?著名摇滚歌星罗德·史都华。

后出现在媒体头条的不是切尔西的托雷斯、巴萨的梅西、曼联的鲁尼,而是凯尔特人的瓦特。瓦特是谁?这场比赛之前没人知道,一年前瓦特还在苏格兰次级联赛中踢球,凯尔特人买下他只花了5万英镑,这位18岁的小将却在自己的欧冠首秀中给了总身价达到6.5亿欧元的巴萨致命一击,上演了现实版的“一球成名”。



11月8日,郭晶晶与霍启刚在位于香港的霍家大宅举行注册结婚仪式,包括亲属在内的百余名宾客现场见证了二人的幸福时刻。



NBA常规赛:湖人负于爵士 11月7日,洛杉矶湖人队球员科比入场时接受球迷的敬意。当日,在NBA常规赛中,洛杉矶湖人队客场以86比95负于犹他爵士队。

向太阳——大型书画笔会公益活动举行

□记者 卞文超 报道 本报济南11月8日讯 今天下午,由省社科联、省文联等单位,会同中国孔子诗书画艺术研究院、中国李苦禅艺术研究会等二十余家画院、书法院联合组成的“向太阳——山东省书画特展系列活动组委会”,在齐鲁文化会馆举行大型书画笔会公益活动。

伦敦奥运男子摔跤铜牌易主

据新华社日内瓦11月7日电 国际奥委会7日宣布,伦敦奥运男子74公斤级自由式摔跤铜牌得主、乌兹别克斯坦选手索斯兰·季基耶夫因药检呈阳性而被剥夺奖牌。匈牙利选手加博尔·豪托什递补获得铜牌。

《泰山神画——黄可华摄影展》开展

□记者 卞文超 报道 本报济南讯 11月7日上午,由省文联、山东工艺美术学院、齐鲁摄影学会主办的《泰山神画——黄可华摄影展》在山东工艺美术学院美术馆开幕,展出了黄可华以泰山石为主题的摄影作品180幅。

何时再写新书? 莫言作品在台受关注

□记者 逢春阶 报道 本报讯 “莫言获得诺贝尔文学奖9天后,我们就有了莫言著作专区。”11月7日晚5时许,台北市诚品书店东湖店工作人员王乃卉女士对记者介绍。

了。)还好,像我这样的读者只需要担心一件事:莫言什么时候再写一本新书?” 在杂志陈列区,《讲义》杂志封面是莫言的大照片,内里是媒体对莫言报道的文章摘要。这里还摆着《明报月刊》的莫言专号,专号上发表了台湾著名学者王德威、北京大学教授陈平原、复旦大学教授陈思和等学者的文章。

“五心”电力服务助推区域经济发展 ——莱芜供电公司服务绿色钢城发展纪实

地处鲁中腹地的莱芜,有着“绿色钢城”的美誉。作为“绿色钢城”经济动脉的莱芜供电公司,在国家电网及山东公司和莱芜市推进大项目建设与城乡统筹发展战略引领下,努力践行“你用电 我用心”服务承诺,用心规划坚强电网,精心打造金牌工程,构筑支撑经济发展和民生保障的坚强电网;诚心助力企业发展,真心为百姓办实事、爱心彩虹点亮生活,让社会各界感受到莱芜供电人的努力和真情。

今年以来,莱芜供电公司根据雪野旅游区、莱城工业园等园区和重要企业的发展规划,抓住设计、施工、验收等关键环节,认真实施“566”基建工程和“123”智能变电站建设、改造工程,即:建设220千伏输电变电工程5项,建设110千伏输电变电工程6项,建设35千伏输电变电工程6项,新开工建设智能变电站1座,建成投产2座,完成3座变电站智能化改造。



莱芜供电公司检修人员在为220KV长岭变电站避雷器加装在线监测仪。

“客户要求的送电时间就是我们工作考核的节点,必须‘倒排’工期准时为客户送电。”这是总经理赵宝光常说的一句话,在他心中装着一份地图,那里有新的大项目,那里的变压器需要增容,每个大客户的用电量增减,所有这些,都列明白白记在这张图上。

上向农村适度倾斜;考虑到农村、农业未来的发展,在农网投资建设上适度超前,10千伏线路全部采用线径为240平方毫米的绝缘线,供电能力是以前线路的2倍;在服务指标上,农村的电压合格率、供电可靠性、抢修服务时限等要求和城市一样。



莱芜供电公司员工正在对110千伏羊里站的智能化改造建设电流互感器。